
 

 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

25.12.2024 № 1276/А-2024 

 

 Про затвердження обласної комплексної 

програми «Культура Одещини - 2025-2027 роки» 

 

 

Відповідно до підпункту 5 пункту 22 розділу VI Бюджетного кодексу 

України, статей 2, 6, 13 та 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 

стану» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня  

2023 року № 399), з метою посилення національно-патріотичного виховання 

громадян через трансформацію його завдань у контексті викликів російської 

агресії проти України, надання якісних та доступних культурних послуг, 

забезпечення охорони культурної спадщини Одеської області: 

 

1. Затвердити обласну комплексну програму «Культура Одещини - 

2025-2027 роки» (далі – Програма), що додається. 

 

2. Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації 

при формуванні та внесення змін до обласного бюджету протягом  

2025-2027 років передбачати асигнування для реалізації заходів Програми, 

виходячи з наявних фінансових ресурсів бюджету на відповідний рік. 

 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації 

(з питань життєзабезпечення, архівної справи, освіти, культури). 

 

 

 

Голова  

Начальник 

 

Олег КІПЕР 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n1827
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голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації  

25 грудня 2024 року № 1276/А-2024 
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ВСТУП 

 

Одним із наймогутніших засобів пізнання історії свого народу і, водночас, 

розвитку свідомості сучасної людини є культура. Саме завдяки культурі в умовах 

глобалізації та інформаційних війн кожна нація має можливість зберегти власну 

національну ідентичність чіткого плану розвитку сфери культури на 

короткострокову чи середньострокову перспективу. 

Саме тому головне завдання - реалізовувати в Одеській області таку культурну 

політику, яка відповідає інтересам її громадян, забезпечує захист та належний 

розвиток української культури, гарантуючи вільний розвиток та доступ до послуг 

інших культур, яка зміцнює національну ідентичність як консолідуючу основу 

для розвитку держави, формує культуру відкритого та відповідального 

суспільного діалогу, яка формує якісні зміни в інформаційному середовищі, що 

приділяє увагу можливостям культурної дипломатії. 

Розробка обласної комплексної програми «Культура Одещини -  

2025-2027 роки» (далі – Програма) є вимогою часу, оскільки російське вторгнення 

стало руйнівним для практично всіх аспектів життя. У Програмі відображаються 

питання адаптації сфери культури до умов воєнного стану та її розвитку у 

повоєнний період, комплексного розвитку сфери культури на регіональному та 

місцевому рівнях.  

Програмою передбачено: посилення роботи з органами місцевого 

самоврядування щодо створення центрів культурних послуг як нової моделі 

надання культурних та супутніх гуманітарних послуг в умовах значних людських 

та інфраструктурних втрат і руйнувань, посилення їх ролі як осередків розвитку 

культури та креативних індустрій в громаді, платформи з формування місцевого 

економічного розвитку, простору культурного діалогу; необхідність підтримки 

культурних ініціатив та проєктів, які спрямовані на збереження і розвиток 

національної ідентичності в умовах війни, збереження та популяризація 

культурної спадщини, дослідження й охорона нематеріальної культурної 

спадщини, здійснення заходів з відновлення пошкоджених/зруйнованих закладів 

культури та знакових пам’яток культурної спадщини, перетворення музеїв та 

бібліотек на сучасні актуальні інституції; міжнародна промоція української 

культури. 

Сьогодні є необхідність переосмислити сферу культурних послуг, усунути 

бар’єри, щоб подивитися виставу, сходити в музей тощо могли всі охочі. Люди з 

інвалідністю, старшого віку, батьки з дітьми мають почуватися безпечно і зручно 

у мистецьких просторах, мати можливість сприймати культурний продукт і 

відчувати повагу та привітність.  

Підтримка психічного здоров’я людини також стала одним з пріоритетних 

завдань державної політики. І нам необхідно вчитися по-новому будувати 

взаємодію. Бо тепер усі ми — люди із досвідом війни. І цей досвід дуже різний. 

Маємо бути дуже уважними та бережними одне до одного. Вже сьогодні заклади 

культури беруть участь у реалізації проєкту ―Мистецтво допомагати‖, метою 

якого є забезпечення комплексної психосоціальної підтримки мешканцям 
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Одещини завдяки залученню фахівців закладів культури, мистецької освіти та 

бібліотек, створенню на базі закладів культури пунктів стійкості з ментального 

здоров’я. 

Обласна комплексна програма «Культура Одещини - 2025-2027 роки» 

розроблена у зв’язку із закінченням терміну дії обласної комплексної програми 

«Культура Одещини – 2020-2022 роки», затвердженої рішенням Одеської 

обласної ради від 20 грудня 2019 року № 1166-VII та продовженої 

розпорядженнями голови (начальника) обласної державної (військової) 

адміністрації на 2023 та 2024 роки. 

Програма розроблена Департаментом культури, національностей, релігій та 

охорони об’єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації 

відповідно до Конституції України, законів України: «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне 

об’єднання територіальних громад», «Про культуру», «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної», «Про охорону культурної 

спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», «Про національні меншини 

в Україні», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про ратифікацію 

Європейської хартії регіональних мов або мов меншин», «Про державні цільові 

програми»; «Концепції реформування системи забезпечення населення 

культурними послугами», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 23 січня 2019 року № 27-р; «Концепції сучасної мистецької школи», 

затвердженої наказом Міністерства культури України від 20 грудня 2017 року, 

законодавства у бібліотечній, музейній, театральній сферах, Плану заходів на 

2024-2027 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-

2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 

2020 р. № 695 (зі змінами); «Про схвалення Концепції Державної цільової 

національно-культурної програми розвитку народних художніх промислів на 2024 

- 2027 роки», затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 

грудня 2021 р. N 1677-р; «Плану заходів на 2024—2026 роки з реалізації 

Концепції розвитку охорони психічного здоров’я в Україні на період до 2030 

року», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 червня 

2024 року № 572-р тощо. 

Програма визначає стратегічні пріоритети розвитку культури області, 

організаційні засади її реалізації, обґрунтовує ресурсні потреби. 

Програма є нормативним документом, який розроблений для збереження та 

всебічного розвитку культури з урахуванням соціально-економічних, культурних, 

національних, конфесійних та інших особливостей Одеської області. 

 

1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА  
 

Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма, ґрунтується на 

результатах аналізу виконання обласної комплексної програми «Культура 

Одещини – 2020-2022 роки», затвердженої рішенням Одеської  обласної ради від 

20 грудня 2019 року № 1166-VII та продовженої розпорядженнями голови 
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(начальника) обласної державної (військової) адміністрації на 2023 та 2024 роки, 

дослідженні стану, тенденцій та особливостей розвитку культури і мистецтва, 

міжнаціональних, конфесійних відносин в Одесі та області, збереженні й 

популяризації культурної спадщини та культурних цінностей. 

Незважаючи на недостатнє фінансування з місцевих бюджетів 

спостерігаються й позитивні зрушення та переосмислення в культурній сфері, це 

й впровадження нових культурних послуг, активізація роботи з грантовими 

організаціями та благодійними фондами, міжнародними організаціями ЮНЕСКО, 

IСOM з метою залучення міжнародної технічної допомоги, прагнення фахівців 

сфери щодо підвищення свого кваліфікаційного рівня, розвиток культурної 

дипломатії тощо.  

Але є низка проблемних питань, які заважають повноцінній трансформації 

галузі культури відповідно до сучасних вимог щодо підвищення рівня якості 

надання культурних послуг та запиту населення.   

По-перше, це необхідність відновлення закладів культури і мистецтва, 

пошкоджених внаслідок ракетних обстрілів російської федерації м. Одеса та 

області. Протягом 2022-2024 років пошкоджено 27 закладів культури: 3 

бібліотеки, 10 будинків культури, 6 музеїв, 3 театри, 3 заклади мистецької освіти. 

Сьогодні відновлено 15 об’єктів культури, Одеський літературний музей 

відновлено частково. Тому потрібне стабільне фінансування, у тому числі 

міжнародна технічна допомога для проведення ремонтно-реставраційних робіт на 

будівлях пам’ятках національного значення (Одеський літературний музей, 

Одеський музей західного та східного мистецтва, Одеський національний 

художній музей, Одеська обласна філармонії ім. Давида Ойстраха тощо) та 

відновлення сільських бібліотек та клубних закладів. 

Також проблемою є відсутність фінансового ресурсу в місцевих бюджетах 

на модернізацію фондосховищ та облаштування додаткових площ, встановлення 

клімат–контролю, облаштування реставраційних майстерень з метою створення 

належних умов для зберігання та захисту музейних колекцій.  

Потребує уваги питання влаштування укриттів у закладах культури і 

мистецтва, особливо у закладах освіти у сфері культури, для забезпечення 

надання якісних культурних послуг та безпечного освітнього процесу на 

належному рівні.  

Ще одним гострим питанням є створення безбар’єрних просторів у закладах 

культури і мистецтва, забезпечення їх доступності, особливо у тих закладах 

культури, що розташовані у пам’ятках архітектури та містобудування. Для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення в обласних театрах, бібліотеках та 

музеях необхідне влаштування ліфтів, або підйомників, окремих вбиральнь тощо.  

Ще одна проблема, яка потребує вирішення, це оновлення книжкових 

фондів публічних бібліотек, особливо в сільській місцевості. Протягом 2022-2024 

років бібліотеки проводили роботу щодо актуалізації книжкових фондів та 

вилучення застарілої літератури, книжок заборонених російських видавництв 

тощо. На цей час з фондів публічних бібліотек області вилучено 1049,0 тис. прим. 

Бібліотеки потребують стабільного фінансування для поповнення фондів 

книжками українських авторів, творами світової літератури українською мовою.  
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Починаючи з 2018 року Департамент почав роботу з перетворення сільських 

бібліотек на сучасні культурно-освітні простори, водночас, ще 240 бібліотек 

області (35%) - не комп’ютеризовані, 310 (46%) - не мають доступу до Інтернету. 

Саме тому в сільській місцевості області недостатня кількість місць, де можна 

отримати безкоштовний доступ до мережі Інтернет, порталу державних послуг та 

отримати їх онлайн, навчитись цифровій грамотності, підвищити рівень цифрової 

компетентності, пройти навчальні курси з цифрової освіти, освоїти застосунок 

«Дія» та оволодіти онлайн затребуваними професіями на ринку праці, отримати 

сертифікат про їх проходження. Реалізація цього проєкту дасть можливість 

підвищити доступність нових цифрових рішень до усіх мешканців, що 

проживають на території громад області.  

Сьогодні діяльність одеських театрально-видовищних закладів в особливий 

історичний період, зокрема війни (воєнного стану) в країні, є прикладом 

самовідданої роботи і великої культурної віддачі. Працюючи в період духовних 

криз і значних матеріальних втрат, провідні одеські театри, безсумнівно, 

консолідують українську націю перед обличчям жорстокого ворога, який прагне 

знищити нашу культурну ідентичність. Одночасно, основною проблемою 

театрально-видовищних закладів, що унеможливлює надання якісного 

культурного продукту, залишається матеріально-технічне забезпечення: 

оновлення декорацій, костюмів, звукопідсилювальної та світлової апаратури, 

забезпечення інклюзії та створення безбар’єрних просторів. Потребують 

ремонтно-реставраційних робіт будівлі Одеського театру юного глядача, 

Одеського академічного театру музичної комедії ім. М. Водяного, який був 

пошкоджений в наслідок ракетних обстрілів рф. Крім того недостатній 

фінансовий ресурс для забезпечення гастрольної діяльності театральних закладів. 

Актуальною залишається потреба у стимулюванні громадських об’єднань 

національних меншин щодо використання сучасних фінансових інструментів, 

підвищення рівня інтегрованості в українське суспільство осіб, які належать до 

окремих національних спільнот, зокрема ромів. 

Програма починає діяти з метою розбудови спроможної громади Одеської 

області та формування власної моделі культурного розвитку регіону. В основі 

документу використані ключові положення культурної політики Європейського 

Союзу. Програма охоплює усі види культурної діяльності, гуманітарні, 

міжнаціональні та конфесійні відносини, взаємодію з українською діаспорою, 

культурне та туристичне співробітництво, збереження, популяризація, виховання 

та самовиховання громадян, просвітництво, формування інформаційного 

простору регіону та просування Одеської області на міжнародному рівні. 

Заходи обласної комплексної програми «Культура Одещини -                           

2025-2027 роки» спрямовані на вирішення саме цих питань.  

 

 

 

 

2. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 
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Основною метою програми «Культура Одещини - 2025-2027 роки» є визначення 

основних шляхів і способів створення умов для розширення спектру, підвищення 

якості та доступності культурних послуг, розвитку людського капіталу, через 

стимулювання створення та споживання культурних послуг. Активізація 

всебічного співробітництва усіх учасників культурної політики в напрямку 

розвитку культури регіону як важелю економічного та соціального розвитку 

територій. Промоція власних культурних досягнень зовні та в межах регіону. 

Для реалізації Програми є важливим: 

- продовження роботи зі створення нової моделі базової мережі закладів культури 

місцевого рівня, впровадження функціонально й організаційно нових ефективних 

моделей закладів культури (центрів культурних послуг) та трансформація 

культурних послуг; 

- поширення практик використання сучасних фінансових інструментів залучення 

позабюджетних ресурсів таких, як субвенції, кошти Українського культурного 

фонду, міжнародних грантових організацій та благодійних фондів, співпраця з 

громадськими організаціями тощо; 

- здійснення заходів щодо формування цілісного українськомовного 

інформаційно-культурного простору, популяризація української культури у світі; 

популяризація історії України, її видатних особистостей; 

- здійснення заходів щодо популяризації читання серед населення, 

виховання культури читання та зацікавленості до друкованого слова на кращих 

зразках української літератури; 
- створення умов для повноцінної творчої самореалізації та реалізації творчих 

проектів. Створення нових креативних продуктів задля сталого розвитку громад 

та регіону; 

- оновлення змісту та умов надання початкової мистецької освіти, у тому числі 

для осіб з інвалідністю та осіб з особливими освітніми потребами; 

- відновлення та збереження знакових пам’яток культурної спадщини; 

- збереження та популяризація нерухомої та нематеріальної культурної спадщини 

та культурних цінностей. Створення належних умов для збереження державної 

частини Музейного фонду України, розвиток мережі музеїв та перетворення 

музеїв на сучасні інституції; 

- міжнародна промоція української культури, сприяння обміну та мобільності 

творчих людей та ідей;  

- підтримка етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності корінних 

народів і національних меншин, що проживають в області; 

- забезпечення консолідації багатонаціональної громади регіону, утвердження 

принципів толерантності і міжнаціональної злагоди, підтримка діяльності 

національно-культурних товариств та центрів національних культур в Одеській 

області. 

 

 

3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; 

 СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
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Проблеми, окреслені програмою «Культура Одещини – 2025-2027 роки», 

взаємопов’язані та досить складні. Для їх вирішення найбільш продуктивним є 

використання програмно-цільового методу, який передбачає узгодження в межах 

єдиної програми комплексу заходів за напрямами, пріоритетних завданнях, 

виконавцях і ресурсах. Ключовою умовою успішної культурної трансформації є 

активація комунікативного процесу між відповідними органами влади, 

населенням, громадськими об’єднаннями та бізнесом з метою вирішення питання 

розвитку культурної та громадської сфер життя. 

Джерелами фінансування є місцевий бюджет та інші джерела не заборонені 

чинним законодавством. Орієнтовний обсяг фінансування, необхідного для 

реалізації заходів становить 27 050,7 тис. грн (надано у додатку № 1), у тому числі 

з обласного бюджету 27 050,7 тис. грн. 

Обсяг фінансування уточнюється під час складання обласного бюджету на 

відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу.  

Ресурсне забезпечення надано у додатку № 2.  

Строк реалізації становить три роки: 2025-2027 роки. 

 

4. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ: 

 

- зміцнення та вдосконалення матеріально-технічної бази установ культури і 

мистецтва, освітніх закладів, утворення хабів цифрової освіти на базі бібліотек, 

пунктів стійкості з проблем ментального здоров’я населення, безбар’єрних 

просторів у закладах культури і мистецтва тощо.  

- підвищення рівня кваліфікації діячів сфери культури та мистецтва, проведення 

семінарів, вебінарів, короткострокових курсів, з використанням сучасних 

механізмів та кращих практик; 

- надання підтримки та створення умов для виробництва, поширення, збереження 

культурного продукту, виконаного українською мовою, підвищення рівня його 

споживання; 

- організація та проведення державних свят та пам’ятних дат, спрямованих на 

популяризацію та вшанування найважливіших подій та дат історії українського 

державотворення, підтримка культурних та інформаційних проєктів на історичну 

тематику, наукових та історичних досліджень про події та постаті української 

історії; 

- надання фінансової підтримки для видання «Книги пам’яті України», серії книг 

про увічнення пам’яті репресованих, чиї долі пов'язані з Одесою та Одеською 

областю «Реабілітовані історією»; 

- надання фінансової підтримки у проведенні мистецьких та інформаційно- 

просвітницьких заходів щодо промоції української книги та читання;  

- оцифрування стандартизованих процесів обліку культурної спадщини, 

підготовка інформації для створення електронного інформаційного ресурсу 

об’єктів культурної спадщини; 
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- проведення інформаційно-просвітницьких, мистецьких заходів щодо 

популяризації традиційної народної культури, фольклору, традицій, звичаїв та 

обрядів, народних художніх промислів та ремесел; 

- реалізація міжнародних та міжрегіональних культурно-мистецьких заходів та 

проєктів, налагодження ефективних зв’язків між митцями, культурними 

організаціями та інституціями в Україні та Європейському Союзі; 

- надання фінансової підтримки для участі студентської молоді у різноманітних 

конкурсах-фестивалях всеукраїнського та міжнародного рівня з метою 

професійного зростання, входження України в культурний світовий простір; 

- надання фінансової підтримки для створення конкурентоспроможного та 

затребуваного серед українських та закордонних глядачів нового креативного 

продукту; 

- забезпечення виплат стипендій ветеранам культосвітньої праці та ветеранам 

сцени, обдарованої молоді, премій видатним діячам культури, літератури, 

музичного мистецтва, образотворчого мистецтва, майстрам декоративно-

ужиткового мистецтва. Фінансова підтримка проектів, які реалізуються творчими 

спілками, громадськими організаціями; 

- збереження національної самобутності та зміцнення етнічної ідентичності 

представників національних меншин шляхом забезпечення умов для їх органічної 

інтеграції в українське суспільство; 

- охорона об’єктів культурної спадщини. 

 Бюджетні призначення для реалізації заходів програми передбачаються 

щорічно під час формування обласного бюджету, з огляду на можливості його 

дохідної частини; напрями програми та обсяги фінансування вказані у додатку 3 

до Програми. 

 

5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ 

 

Ефективність Програми спрямована на досягнення значних показників соціально-

економічного та культурного сегментів. 

Виконання програми забезпечить: 

- створення та розвиток конкурентоспроможного мистецького середовища; 

- підвищення рівня участі населення у культурному житті та підвищення 

обізнаності населення щодо якісного культурного продукту через комунікативні 

заходи та освіту; 

- покращання умов для творчої самореалізації особистості через розмаїття 

форм самовираження;  

- збереження та захист культурної спадщини регіону (рухомих та нерухомих 

пам’яток і цінностей, музеїв, бібліотек, архівів тощо); 

- внесення об'єктів культурної спадщини Одеської області до Державного 

реєстру нерухомих пам'яток України, забезпечення роботи інформаційного 

ресурсу з метою формування поваги до історико-культурної спадщини області 

задля її збереження; 

- створення позитивного іміджу області та збільшення надходжень до 

обласного бюджету від здійснення туристичної діяльності та надання якісних 
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культурних послуг шляхом промоції нерухомої та нематеріальної культурної 

спадщини з метою; 

- покращення умов надання бібліотеками якісних доступних бібліотечно-

інформаційних послуг; 

- посилення просвітницької, виховної ролі національної культури; 

- активізація діяльності місцевих осередків національних творчих спілок України, 

налагодження конструктивних зв’язків з громадськістю, прозорість та відкритість 

з реалізації спільних завдань; 

- прискорення інтеграції регіону у світовий культурний та інформаційний 

простір; 

- задоволення культурних, інформаційних та мовних потреб національних 

меншин, збереження їх етнічної ідентичності.  

 

 6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА  

ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 обласна комплексна програма 

«Культура Одещини – 2025-2027 роки» пройде відповідні консультації. 

Департамент культури, національностей, релігій та охорони об’єктів культурної 

спадщини обласної державної адміністрації щороку до 15 липня та до 15 січня 

подає Департаменту економічного розвитку та стратегічного планування обласної 

державної адміністрації звіт про хід виконання програми та інформує обласну 

раду, обласну державну (військову) адміністрацію, постійну комісію обласної 

ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму 

про хід виконання програми один раз на рік. 

З метою забезпечення відкритості, прозорості та громадського контролю за 

використанням бюджетних коштів виконавці забезпечують проведення заходів з 

інформаційним супроводженням: організацією прес-конференцій, інтерв’ю, 

публікацій в друкованих засобах масової інформації, участю в телепрограмах, 

розміщенням звітної інформації на вебсайті Департаменту, в соціальних мережах. 

________________________



 

 

Додаток 1 до Програми 

ПАСПОРТ 

обласної комплексної програми «Культура Одещини - 2025-2027 роки»  

 

 

 

 

Директор Департаменту культури, 

національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини обласної 

державної адміністрації 

 

 

 

Олена ОЛІЙНИК 

 

 

1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини Одеської обласної державної 

адміністрації  

2 Розробник Програми Департамент культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини Одеської обласної державної 

адміністрації 

3. Співрозробники Програми 

(у разі наявності) 

 

4 Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини Одеської обласної державної 

адміністрації, Департамент фінансів облдержадміністрації,  

Департамент економічної політики та стратегічного 

планування Одеської обласної державної адміністрації, 

Одеська обласна рада, апарат Одеської обласної державної 

адміністрації,  Департамент капітального будівництва та 

дорожнього господарства Одеської обласної державної 

адміністрації, Державний архів Одеської області 

5 Учасники Програми Заклади та установи культури і мистецтва обласного 

підпорядкування, заклади культури територіальних громад, 

національно-культурні товариства області, громадські 

організації, обласні відділення творчих спілок, Одеське 

обласне відділення пошуково-видавничого агентства «Книга 

пам’яті України», суб’єкти господарювання у сфері друку 

рекламної продукції 

6 Термін реалізації Програми 2025-2027 роки 

7 Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Обласний 

  

8 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, всього 

 27 050,7 тис. грн 

 у тому числі:  

8.1 коштів місцевого бюджету 27 050,7 тис. грн 

8.2 коштів обласного бюджету 27 050,7 тис. грн 

8.3 коштів інших джерел  



 

 

 
Додаток 2 до Програми 

 

Ресурсне забезпечення обласної комплексної програми 

«Культура Одещини - 2025-2027 роки» 
 

№ з/п 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

 

Строк виконання  

 

 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

(тис. грн) 
2025 2026 

 

 

2027 

Всього 5 801,4 9 969,7 11 279,6 27 050,7 

місцевий бюджет, у 

тому числі: 
5 801,4 9 969,7 11 279,6 27 050,7 

обласний бюджет 5 801,4 9 969,7 11 279,6 27 050,7 

 

 

 

Директор Департаменту культури, 

національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини обласної 

державної адміністрації 

 

 

 

Олена ОЛІЙНИК 

 

 



 

 

Додаток 3 до Програми 

 

Напрями діяльності та заходи обласної комплексної програми «Культура Одещини – 2025-2027 роки» 

 
№  

Перелік заходів програми 

Стро

к 

вико

нанн

я  

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансув

ання 

РАЗОМ 

Орієнтовні обсяги фінансування, тис. 

грн 
Очікуваний результат 

з/п 

2025 2026 2027  

І  Партнерство, співпраця з організаціями громадянського суспільства та засобами масової інформації 

1.1 Підтримка діяльності творчих 

регіональних та обласних 

організацій Національних спілок 

України, творчих об’єднань  тощо 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

150,0 50,0 50,0 50,0 

Активізація діяльності 

творчих спілок та об’єднань, 

залучення їх потенціалу у 

розвиток культури регіону. 

1.2 Виплата премій видатних діячів 

культури та мистецтва: премія Юрія 

Кузнєцова, Ростислава Палецького, 

Михайла Божія, Івана Гайдаєнка та 

інші 

  

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

240,0 60,0 110,0 70,0 

Розширення можливостей 

щодо творчого 

самовираження.  



 

 

1.3 Виплата стипендій творчим 

працівникам похилого віку, 

стипендії ветеранам культосвітньої 

праці, стипендії ім. М. Огренича та 

інші стипендії видатним діячам 

культури і мистецтва Одеської 

області 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

1 584,0 528,0 528,0 528,0 

Соціальна підтримка діячів 

мистецтва, працівників 

культури області. Покращення 

умов життя людей похилого 

віку. Підтримка творчої 

молоді. 

  Всього за напрямком:     

Обласний 

бюджет 1974,0 638,0 688,0 648,0 

  

ІІ Культурно-просвітницькі та мистецькі заходи, проєкти, акції   

2.1 Знаменні та пам’ятні дати з історії 

України, ювілеї видатних 

історичних, громадських, 

культурних діячів (День Соборності, 

День Героїв Крут, День Героїв 

Небесної Сотні, День народження 

Тараса Шевченка, День пам’яті та 

примирення, День Конституції 

України, День державного прапору 

України та День незалежності 

України, День гідності та свободи, 

День захисників та захисниць 

України тощо)  

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

950,0 200,0 350,0 400,0 

Активізація щодо 

національного патріотичного 

виховання населення. 

Формування толерантності, 

гуманізму, почуття власної 

гідності та внутрішньої 

свободи, поваги до державної 

влади. Популяризація історії 

України та висвітлення 

українського 

державотворення. 

2.2 Заходи, спрямовані на формування 

історичної свідомості, традицій та 

культури українського народу, 

патріотичне виховання, розвиток 

гармонійної особистості (обласний 

етно-, еко-фестиваль «Кодима 

Фест», фестиваль духових оркестрів 

«Срібні сурми», фестиваль-конкурс 

різножанрового мистецтва ―Вільні, 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

750,0 150,0 200,0 400,0 

Збереження та розвиток 

національної культури.  

Створення та популяризація 

нових креативних продуктів.  

 

 



 

 

бо Єдині‖, мистецька акція 

"Степанова весна", етнофестиваль 

"Квітка папороті", фестиваль 

традиційної національної кухні, 

фестиваль "Odessa May Folk Fest", 

змагання камерних оркестрів ім. 

Повзуна, фестиваль-конкурс 

"Театральна весна", "Вишиванковий 

фестиваль",  тощо) 

  

2.3 Міжнародні та всеукраїнські 

культурно-мистецькі заходи і 

проєкти (Міжнародний фестиваль 

сучасного мистецтва «Два дні і дві 

ночі нової музики»; Міжнародний 

етнографічний кінофестиваль 

«ОКО», Міжнародний фестиваль 

клоунів та мімів «Комедіада»; 

Міжнародний музичний фестиваль 

«Odessa Classics», Одеський 

міжнародний кінофестиваль, 

Міжнародний фестиваль мистецтв 

«Оксамитовий сезон в Одеській 

опері», Міжнародний джазовий 

фестиваль «Odessa JazzFest»,  

Міжнародний літературний 

фестиваль в Одесі, Міжнародний 

рок-фестиваль "Дунайська Січ" 

тощо) 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

750,0 150,0 250,0 350,0 

Активізація співробітництва в 

сфері культури з іншими 

країнами, розширення 

культурних обмінів, розвиток 

міжкультурного діалогу, 

культурного туризму, 

промоції культурних надбань 

Повернення України в 

європейський культурний 

простір.  

  Всього за напрямком:     

Обласний 

бюджет 

2 450,0 500,0 800,0 1 150,0 

  

ІІІ Мистецька освіта 



 

 

3.1 Координація роботи в мистецьких 

школах області. Методичне 

забезпечення модернізації 

початкової мистецької освіти. 

Атестація педагогічних працівників 

закладів (установ) освіти сфери 

культури 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

не 

потребує 

коштів 

не 

потребує 

коштів 

не потребує 

коштів 

не потребує 

коштів 

Підвищення результативності 

в організації освітнього 

процесу в мистецьких школах 

з додержанням вимог згідно зі 

стандартами мистецької 

освіти. Експертна оцінка 

якості та рівня фахових 

компетентностей 

педагогічних працівників 

закладів передвищої та 

початкової мистецької освіти. 

3.2 Заходи з розповсюдження 

позитивного досвіду закладів 

мистецької освіти, бібліотечних, 

музейних, клубних закладів: курси з 

підвищення кваліфікації, науково-

практичні конференції, семінари, 

тренінги, майстер-класи тощо.  

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

200,0 0,0 100,0 100,0 

Удосконалення професійного 

рівня викладачів та керівного 

складу мистецьких 

навчальних, бібліотечних, 

музейних, клубних закладів. 

Підвищення фахової 

компетенстності.  

3.3 Фестивалі, конкурси, концерти, 

виставки, пленери та інші творчі 

заходи здобувачів освіти мистецьких 

шкіл та студентів освітніх закладів 

фахової передвищої освіти (конкурс 

ансамблів народних інструментів, 

академічний конкурс фортепіаної 

музики "Classic Quest", конкурс 

дитячого хореографічного 

мистецтва, олімпіада з музично-

теоретичних дисциплін", конкурс 

памяті Благовідової, Всеукраїнський 

конкурс юних музикантів "Срібна 

нота", конкурс читців "Жайвори 

 

2025-

2027 

Департаментя  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

250,0 50,0 100,0 100,0 

Розвиток дитячої та юнацької 

творчості, створення умов для 

гармонійного, естетичного 

виховання дітей та молоді. 

Виявлення перспективних 

учнів мистецьких шкіл, 

підтримка обдарованих дітей, 

сприяння їх подальшій 

професійній орієнтації. 



 

 

землі моєї" тощо) 

3.4 Участь студентських колективів 

мистецьких навчальних закладів у 

всеукраїнських та міжнародних 

творчих заходах тощо 

 

2025-

2027 

Депаратмент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

250,0 50,0 100,0 100,0 

Підтримка академічних 

напрямів мистецтва, обмін 

творчими здобуттями та 

взаємозбогачення досвідом 

обдарованої молоді з різних 

регіонів України та країн 

світу. Популяризація 

українського мистецтва у 

світі. 

3.5 Модернізація  матеріально-технічної 

бази, ремонт приміщень, 

влаштування укриттів, поновлення 

костюмерного фонду та музичного 

інструментарію, придбання 

обладнання  та предметів 

довгострокового використання для 

мистецьких навчальних закладів 

тощо 

 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

900,0 0,0 300,0 600,0 

Створення умов для розвитку 

професійного мистецтва, для 

творчої самореалізації учнів 

та  студентів, підвищення їх 

виконавської майстерності, 

активізація творчої діяльності. 

  Всього за напрямком:     
Обласний 

бюджет 
1 600,0 100,0 600,0 900,0   

ІV Етнополітика та гармонізація міжконфесійних відносин         

4.1 

Заходи, спрямовані на збереження 

етнічної ідентичності, захист прав, 

культурних та мовних потреб 

національних меншин регіону, 

формування дієвих каналів 

комунікації органів публічної  влади 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

Обласний 

бюджет 

555,0 55,0 250,0 250,0 

Збереження історичної 

спадщини національних 

спільнот, мови, культури, 

традицій, фольклору; 

задоволення національно-

культурних потреб 



 

 

й національно-культурних товариств 

області (фестиваль гагаузської 

культури, проєкт "Собор болгар 

України", фестиваль молдавської 

культури "Дністровська хвиля" 

тощо) 

облдержадміністрації представників національних 

меншин. Створення 

сприятливих умов для сталого 

збалансованого розвитку 

національних меншин на 

Одещині. 

4.2 

Заходи центрів національних 

культур області (КУ "Обласний 

центр національних культур" 

(Ізмаїльський р-н), КУ "Обласний 

центр національних культур в місті 

Рені", КУ "Обласний центр 

болгарської культурі в м. Болграді", 

КУ "Обласний центр гагаузької 

культури" (с. Виноградівка 

Болградського р-ну) 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

350,0 50,0 150,0 150,0 

Створення сприятливих умов 

для сталого збалансованого 

розвитку національних 

меншин на Одещині. 

4.3 

Розширення дискурсу щодо 

меморіалізації та феномену пам’яті 

національних спільнот - заходи та 

дослідження Голокосту, Калітраш, 

питань депортації, репресій тощо 

 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

 

100,0 

 

0,0 

 

50,0 

 

50,0 

Поширення правди про 

трагічні сторінки історії; 

виховання дітей та молоді 

різних національностей у дусі 

гуманізму, консолідація 

суспільства, недопущення 

расової  і національної 

нетерпимості, ксенофобії. 

4.4 

Заходи та наукові дослідження в 

етнонаціональній та релігійній 

сферах - етнографічні експедиції, 

конференції, круглі столи тощо 

 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

100,0 0,0 50,0 50,0 

Оптимізація наукової 

діяльності та сприяння 

науковим дослідженням в 

етнонаціональній сфері; 

реалізація у більш повному 

обсязі положень Закону 

України "Про національні 

меншини в Україні". 



 

 

4.5 

Участь національно-культурних 

товариств національних меншин 

області у міжнародних, 

всеукраїнських днях культури, 

культурно-мистецьких та 

культурологічних акціях тощо 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

100,0 0,0 50,0 50,0 

Створення сприятливих умов 

для сталого збалансованого 

розвитку національних 

меншин на Одещині, 

реалізації їх внутрішнього 

потенціалу та стимулювання 

громадської активності. 

4.6 

Створення комунікаційної 

платформи «Багатонаціональна 

Одещина» 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

290,0 95,0 95,0 100,0 
Підтримка 

мультикультурного діалогу. 

  Всього за напрямком:     
Обласний 

бюджет 
1 495,0    200,0 645,0  650,0    

 V Бібліотечна та книговидавнича справи 

5.1 Заходи, спрямовані на вшанування 

пам’яті осіб, які віддали життя за 

незалежність України, увічнення 

пам’яті репресованих, у рамках 

реалізації державних Програм 

видання серії книг "Книга пам’яті 

України", "Реабілітовані історією" 

(День пам,яті Голокосту, День 

пам’яті політв’язнів та 

репресованих, День депортації 

кримських татар, День 

толерантності тощо) 

 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

 

 

 

3 595,4 

 

 

 

1 122,6 

 

 

 

1 192,3 

 

 

 

1 280,5 

Підвищення обізнаності про 

героїв, які виборювали 

Незалежність України. 



 

 

5.2 Проєкти, акції, фестивалі, виставкові 

та інші заходи, спрямовані на 

популяризацію книги та  читання 

(фестиваль української книги памяті 

М. Грушевського, фестиваль "Читай, 

Юність", Всеукраїнський конкурс 

"Лідер читання" тощо); 

Впровадження програм з надання 

культурних послуг захисникам і 

захисницям України, ВПО, особам з 

інвалідністю тощо 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

750,0 100,0 300,0 350,0 

Підвищення рівня читання 

населення, стимулювання 

книговидавничої діяльності, 

підтримка українських 

видавництв та їх промоція. 

5.3 Передплата періодичних видань для 

обласних бібліотек  

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

600,0 0,0 300,0 300,0 
Покращення комплектування 

бібліотечних фондів. 

5.4 Поповнення бібліотечних фондів 

кращими зразками української та 

світової літератури, в тому числі 

іноземними мовами. Поповнення 

фондів бібліотек документами на 

електронних носіях інформації, із 

врахуванням інтересів і потреб 

людей з порушенням зору та слуху 

(книги з великим шрифтом, аудіо 

записи, відеозаписи, тощо) 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

900,0     300,0 300,0 300,0 

Оновлення книжкових фондів 

бібліотек, відповідно до 

потреб споживачів, 

задоволення потреб у читанні 

людей з інвалідністю.  



 

 

5.5 Впровадження в діяльність бібліотек 

сучасних інформаційних технологій, 

створення хабів цифрової освіти на 

базі бібліотек, пунктів стійкості з 

проблем ментального здоровя 

населення, безбар’єрних просторів у 

закладах культури тощо 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

850,0 250,0 300,0 300,0 

Підвищення доступності 

нових цифрових рішень для 

усіх мешканців, що 

проживають в громадах 

області. 

  Всього за напрямком: 
Обласний 

бюджет 
 6 695,4 1 772,6 2 392,3 2 530,5   

 VІ Аматорське мистецтво та народна творчість 

6.1 Проєкти та заходи, спрямовані на 

популяризацію традиційного 

народного мистецтва, декоративно-

прикладного мистецтва та народних 

ремесел, на розвиток культурних та 

креативних індустрій (фестиваль-

практикум «Воскресни, писанко!», 

фестиваль дитячої творчості 

«Весняне різнобарв’я», Народна 

академія творчості, майстер-класи з 

різних видів декоративно-

прикладного мистецтва, культурно-

мистецький виставки 

образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва майстрів 

Одещини тощо) 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

370,0 70,0 150,0 150,0 

Задоволення культурних 

потреб населення, підвищення 

виконавського рівня 

аматорських колективів. 

Відродження та  збереження 

національних звичаїв, 

традицій та обрядів. 



 

 

6.2 Проведення заходів, спрямованих на 

підвищення поінформованості 

населення про нематеріальну 

культурну спадщину (польові 

дослідження та документування 

НКС, участь у всеукраїнському 

фестивалі «Жива культура - живий 

світ», фестиваль презентацій 

місцевого елемента нематеріальної 

культурної спадщини тощо 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

350,0 50,0 150,0 150,0 

Залучення населення громад 

області до виявлення, 

збереження, примноження та 

популяризації народної 

національної культури. 

Розширення  обласного 

переліку елементів 

нематеріальної культурної 

спадщини збільшення 

елементів НКС області, що 

внесені до Національного 

переліку  елементів 

нематеріальної культурної 

спадщини. 

6.3 Зміцнення матеріально-технічної 

бази Одеського обласного центру 

української культури та центрів 

національних культур, центрів 

культурних послуг та інших 

закладів, діяльність яких спрямована 

на розвиток та популяризацію 

аматорського мистецтва.  Створення 

пунктів стійкості з проблем 

ментального здоровя на базі закладів 

культури клубного типу (ремонт 

приміщень з урахуванням інклюзії,  

поновлення костюмів та музичних 

інструментів, придбання  сценічного 

обладнання тощо) 

 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

900,0 0,0 300,0 600,0 

Покращення матеріально-

технічної бази обласного 

центру української культури, 

обласних центрів 

національних культур, 

діджиталізація культурних 

процесів, створення умов для 

надання якісних, доступних 

культурних послуг. 

  Всього за напрямком: 
Обласни

й бюджет 
1 620,0 120,0 600,0 900,0   

VІІ Підтримка професійного мистецтва 



 

 

7.1 Участь театрально-видовищних та 

концертних закладів, професійних 

мистецьких колективів та 

виконавців в українських та 

міжнародних проєктах, 

всеукраїнських та зарубіжних 

гастролях, концертах та виставках, 

міжнародних форумах з 

культурологічних питань тощо.    

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

400,0 0,0 200,0 200,0 

Розвиток міжкультурних 

відносин, популяризація 

творчих доробок Одещини, 

обмін досвідом.  

7.2 Розвиток матеріально-технічної бази 

театрально-видовищних та 

концертних закладів, поновлення 

костюмів, придбання музичних 

інструментів, сценічного 

обладнання, ремонт приміщень, з 

урахуванням доступного 

середовища тощо.  

2025-

2027 

Одеська обласна рада, 

управління обласної 

ради з майнових 

відносин. Департамент 

капітального 

будівництва та 

дорожнього 

господарства 

облдержадміністрації. 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

900,0 0,0 400,0 500,0 

Покращення умов для 

повноціної діяльності закладів 

та вироблення ними якісного 

культурного продукту за 

допомогою новітніх 

технологій. Підняття 

престижу театрів, філармонії.  

Забезпечення доступності осіб 

з інволідністю до театрально-

видовищних закладів. 

Збільшення кількості глядачів. 

Створення сучасних 

постановок та концертних 

програм. 

  Всього за напрямком: 
Обласни

й бюджет 
1 300,0 0,0 600,0 700,0   

VIII Музеї та музейні колекції  



 

 

8.1 Заходи щодо науково-дослідницької, 

культурно-освітньої діяльності, 

експозиційна, фондова, виставкова, 

реставраційна робота. Реалізація 

міжнародних виставкових проєктів  

тощо. 

2025-

2027 

Департамент 

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

460,0 60,0 200,0 200,0 

Покращення умов щодо 

збереження музейних 

колекцій, їх популяризація, 

активізація науково-

дослідницької діяльності, 

підвищення туристичної 

привабливості  регіону. 

8.2 Трансформація музейних експозицій 

історико-краєзнавчих музеїв області, 

розробка та впровадження 

комеморативних практик, 

мистецьких, дослідницьких, 

інформаційних проєктів та кампаній, 

проектів, пов'язаних зі збереженням 

та вшануванням пам’яті учасників, 

жертв та подій російсько-української 

війни  

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей,   

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

440,0 40,0 200,0 200,0 

Збереження пам’яті про 

учасників, жертв та подій 

війни та формування нової  

культури пам’яті. 

8.3 Модернізація матеріально-технічної 

бази музеїв та діджиталізація,  

оцифрування музейних фондів, 

встановлення охоронної  

сигналізації, системи відеонагляду, 

протипожежні заходи, 

встановленнях систем клімат-

контролю, комп'ютерізація, 

створення безбар’єрних просторів 

тощо 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

600,0 0,0 300,0 300,0 

Перетворення музеїв на 

сучасні актуальні інституції; 

створення сучасної 

реставраційної бази. 

Створення умов для 

збереження музейних 

колекцій, активізація роботи 

щодо внесення данних до 

електронної системи реєстру 

Музейного фонду України. 

  Всього за напрямком: 
Обласний 

бюджет 
1 500,0 100,0 700,0 700,0   



 

 

IХ Розвиток та популяризація архівної справи «Архів – захист історичної пам’яті Одещини»  

9.1 Створення належних  умов для 

забезпечення архівування та 

збереження архівних документів 

2025-

2027 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації

;  Державний архів 

Одеської області 

Обласний 

бюджет 

990,0 330,0 330,0 330,0 

Заходи із формування архіву 

документів, збереження 

архівних документів, 

поліпшення їх якості, 

популяризація архівної справи 

та створення належних умов 

для використання архівних 

фондів. 

  Всього за напрямком: 
Обласний 

бюджет 
990,0 330,0 330,0 330,0   

 Х  Охорона  культурної спадщини 

10.1 Паспортизація об’єктів культурної 

спадщини 

2025-

2027 

Депаратмент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

600,0 200,0 200,0 200,0 

Дотримання вимог чинного 

пам'яткоохоронного 

законодавства щодо об'єктів 

культурної спадщини. 

10.2 Інвентаризація об’єктів культурної 

спадщини Одеської області 

2025-

2027 

Депаратмент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

200,0 0,0 100,0 100,0 

Актуалізація та уточнення 

відомостей, що містяться в 

переліку об'єктів культурної 

спадщини Одеської області. 

Забезпечення достовірності 

даних обліку об'єктів 

культурної спадщини області. 



 

 

10.3 Виготовлення охоронних дощок для 

пам’яток культурної спадщини 

2025-

2027 

Депаратмент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини  

Обласний 

бюджет 

100,0 0,0 50,0 50,0 

Інформування громадськості 

щодо належності об'єктів до 

пам’яток культурної 

спадщини. Забезпечення 

заходів зі збереження та 

захисту пам'ятки від 

пошкодження, руйнування 

або знищення. 

10.4 Розробка науково-проєктної 

документації на проведення 

ремонтно-реставраційних робіт на 

об'єктах культурної спадщини тощо 

2025-

2027 

Одеська обласна 

рада, управління 

обласної ради з 

майнових відносин. 

Департамент 

капітального 

будівництва та 

дорожнього 

господарства 

облдержадміністрації. 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет, 

бюджет 

територіа

льних 

громад, 

субвенції 

з 

державно

го 

бюджету 

місцевим 

бюджета

м та ініші 

джерела, 

не 

забороне

ні 

законодав

ством 

400,0 0,0 200,0 200,0 

Забезпечення розробки 

необхідної документації для 

здійснення ремонтно-

реставраційних робіт  на 

знакових об'єктах культурної 

спадщини. Проведення робіт 

на пам’ятках культурної 

спадщини, що постраждали 

внаслідок збройної агресії рф 

проти України відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів 

України від 15 листопада 2022 

року № 1342. 

  

10.5 Забезпечення роботи  електронного 

ресурсу-порталу культурної 

спадщини Одеської області 

(нерухомої, нематеріальної, музеїв) 

2025-

2027 

Депаратмент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

Обласний 

бюджет 

 

300,0 

 

0,0 150,0 150,0 

Збереження та популяризація 

об’єктів культурної спадщини 

області, розкриття потенціалу 

області як історико-

культурного середовища, 



 

 

спадщини 

облдержадміністрації 

забезпечення комплексного 

підходу при реалізації 

повноважень органу охорони 

культурної спадщини. 

  Всього за напрямком: 
Обласни

й бюджет 
1 600,0 200,0 700,0 700,0   

ХІ  Інші   заходи 

11.1 Будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт, модернізація, 

поточний ремонт, укриття (в т.ч. 

розробка науково-проєктної/ 

проєктно-кошторисної 

документації), об'єктів культури 

комунальної власності  

 

 

2025-

2027 

Одеська обласна 

рада, управління 

обласної ради з 

майнових відносин. 

Департамент фінансів 

облдержадміністрації. 

Департамент 

капітального 

будівництва та 

дорожнього 

господарства 

облдержадміністрації. 

Департамент  

культури, 

національностей, 

релігій та охорони 

об'єктів культурної 

спадщини 

облдержадміністрації. 

Територіальні 

громади. 

Обласний 

бюджет, 

бюджет 

територіа

льних 

громад, 

субвенції 

з 

державно

го 

бюджету 

місцевим 

бюджета

м та ініші 

джерела, 

не 

забороне

ні 

законодав

ством 

 Обсяг 

коштів на 

відповідн

ий рік 

визначаєт

ься 

рішенням 

про 

місцевий 

бюджет 

 

  

  

  

  

Обсяг 

коштів на 

відповідний 

рік 

визначаєтьс

я рішенням 

про 

місцевий 

бюджет 

  

  

  

  

  

Обсяг 

коштів на 

відповідни

й рік 

визначаєть

ся 

рішенням 

про 

місцевий 

бюджет 

  

  

  

  

  

  

Обсяг 

коштів на 

відповідний 

рік 

визначаєтьс

я рішенням 

про 

місцевий 

бюджет 

  

 

Забезпечення розвитку та 

належного утримання 

об'єктів культури 

ХІІ   Інші культурно-освітні заходи 



 

 

12.1 Проведення прийомів  офіційних 

делегацій та участь представників 

області у святкуванні 

загальнодержавних заходів 

 

2025-

2027 

Апарат ОДА Обласний 

бюджет 

368,0 98,0 120,0 150,0 

Ознайомлення представників 

офіційних делегацій з 

культурними та економічними 

досягненнями Одещини; 

участь представників області 

у проведенні святкових або 

меморіальних заходів 

загальнодержавного рівня як в 

області, так і за її межами. 

12.2 Нагородження кращих працівників 

області з нагоди державних свят, 

визначних дат та ювілеїв юридичних 

та фізичних осіб 

 

2025-

2027 

Апарат ОДА Обласний 

бюджет 

845,6 215,6 280,0 350,0 

Реалізація головою обласної 

державної адміністрації 

повноважень щодо 

нагородження кращих 

працівників  нагородами 

обласної державної 

адміністрації. 

12.3 Присвоєння звання «Почесний 

громадянин Одеської області» 

 

2025-

2027 

Одеська обласна рада Обласний 

бюджет 2 062,7 677,2 664,4 721,1 

Заохочення громадян за 

вагомі особисті внески у 

розбудову Одеського регіону 

12.4 Виготовлення матеріалів 

(агітаційних та мотиваційних) для 

популяризації процесів формування 

сучасної ідентичності громадян 

України, її культурної складової, для 

подальшого розміщення на носіях 

зовнішньої реклами (білбордах, 

сітілайтах) у межах Одеської області 

 

2025-

2027 

Департамент 

економічної політики 

та стратегічного 

планування 

облдержадміністрації 

Обласний 

бюджет 

150,0 50,0 50,0 50,0 

Розміщення на рекламних 

конструкціях (білбордах, 

сітілайтах) Одеської області 

понад  

120-ти макетів із соціальною 

рекламою.  



 

 

12.5 Забезпечення одеськими театрально-

видовищними закладами культурно-

мистецьких послуг соціально-

незахищеним верствам населення, 

статусним громадянам, військовим, 

медикам, родинам загиблих, зниклих 

безвісти 

 

2025-

2027 

Одеська обласна рада 

 

Обласний 

бюджет 

2 400,0 800,0 800,0 800,0 

Задоволення культурно-

мистецьких потреб соціально-

незахищеними верствами 

населення, статусними 

громадянами, військовими, 

медиками, родинами 

загиблих, зниклих безвісті 

  
Всього за напрямком: 

 Обласний    

бюджет 
5 826,3 1 840,8 1 914,4 2 071,1   

   ВСЬОГО  ЗА  ПРОГРАМОЮ:                                 
 Обласний 

бюджет 
27 050,7 5 801,4 9 969,7 11 279,6 

  

 
Директор Департаменту культури, національностей, релігій та 

охорони об’єктів культурної спадщини обласної державної 

адміністрації 

 

 

Олена ОЛІЙНИК 



 

 

 


